



**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL
 COMISIEI SENATULUI
 PENTRU DISTINCȚII UNIVERSITARE ȘI TITLURI ONORIFICE
 2023**

Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice este constituită ca o comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform *Regulamentului Senatului*, aprobat în ședința Senatului din data de 29.04.2020. *Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice* funcționează în baza *Regulamentului de organizare și funcționare* aprobat în ședința Senatului din data de 30.03.2020 și este formată din 6 membri, desemnați ca reprezentanți ai facultăților Universității.

Componența Comisiei este următoarea:

MEMBRII COMISIE	FACULTATEA
Prof. univ. dr. DIANA CÂMPAN - Președintă Comisie	FILSE
Conf. univ. dr. LARISA DRAGOLEA	FSE
Conf. univ. dr. MIRUNA TUDORAȘCU	FDSS
Conf. univ. dr. CORINA ROTAR	FSEI
Pr. Prof. univ. dr. MIHAI HIMCINSCHI	FTO
DANIELA CÂMPEAN	Secretariatul tehnic al Senatului

Activitatea Comisiei s-a desfășurat, și în 2023, în conformitate cu *Regulamentele* în vigoare privind acordarea titlurilor universitare (*Doctor Honoris Causa, Profesor Emerit*) și a distincției *Universitatis Gratiae*.

În anul 2023, Comisia a elaborat și a înaintat Senatului UAB *Regulamentul privind acordarea titlului de PROFESOR HONORIS CAUSA al Universității „1 Decembrie 1918” din*

Alba Iulia, regulamentul fiind aprobat în ședința Senatul din data de 19 iulie 2023 (https://www.uab.ro/media/documente/01_REGULAMENT_PHC_UAB_FINAL_SENAT.pdf). Titlul de *Profesor Honoris Causa* se acordă, la nivelul Facultăților, unor personalități din domeniul academic, cultural, tehnic, religios și sportiv, care au contribuit la stabilirea unor colaborări importante între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și instituțiile partenere din țară și din străinătate și care susțin și promovează valorile instituționale și imaginea UAB.

În data de **9 mai 2023**, în **Aula Dumitru Stăniloae a Facultății de Teologie Ortodoxă**, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia i-a acordat, în cadrul unei festivități speciale, titlul de *DOCTOR HONORIS CAUSA*, Domnului **Prof. univ. dr. Vasile Stanciu**, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă din cadrul Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, personalitate de marcă în domeniul muzicologiei românești, cercetător puternic implicat, prin studiile sale, în conservarea, protejarea și punerea în valoare a muzicii sacre și a imnografilor din lumea creștină. Invitatul nostru este unul dintre susținătorii constanți ai învățământului teologic albaulian, încă de la înființarea Facultății de Teologie Ortodoxă, precum și un colaborator dedicat la numeroase evenimente culturale și științifice organizate în cadrul UAB.

În data de **11 octombrie 2023**, a fost convocată în vederea analizării propunerii primite din partea Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației – Departamentul Istorie, de acordare a titlului de *DOCTOR HONORIS CAUSA Excelenței Sale Dr. Hussein Nizami oglu Najafov*, Ambasadorul Rep. Azerbaidjan în România, personalitate marcantă în domeniul istoriei, cercetător implicat, prin studiile sale, în politici internaționale și în conservarea și protejarea patrimoniului istoric al umanității. Festivitatea de decernare a fost organizată în data de 25 octombrie 2023, în Sala Senatului.

În luna noiembrie 2023, în vederea pregătirii viitoarelor evenimente festive organizate de Senatul UAB, s-a procedat la comandarea și achiziționarea noilor ținute destinate invitaților (10 ținute festive complete).

Și în anul 2023, *Comisia Senatului pentru acordarea distincțiilor universitare și a titlurilor onorifice* și-a îndeplinit integral toate atribuțiile, a colaborat constant și eficient cu toate structurile academice din cadrul UAB și remarcăm, și de această dată, foarte solida și serioasa colaborare dintre membrii Comisiei, cărora le mulțumim pentru implicare.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 31 ianuarie 2024.

Președinte Comisie:
Prof. univ. dr. habil. Diana CÂMPAN

Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din
31 ianuarie 2024.

PREȘEDINTE
Prof. univ. dr. Attila Tamas-Szora